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A szent ferencrendi nővérek, kik 
az ambiciónálás és az öntudat feléb­
resztésében igazán mesteri kézzel dol­
goznak, tegnap az őrangyal társulat 
megalakításával újból jelt adtak arról, 
hogyan es mint kell a tanulóleányká­
kat buzdítani, serkenteni a jóra, szor­
galomra, engedelmességre, szeretetre 
és kötelesség teljesítésre. Mert az őr­
angyal társulat nem akar mást, mint 
az említett erények műhelyévé lenni, 
melyben elsajátíthatja a gyermek mind­
azt, a mire ma sajnos az iskolák túl­
sók gondot nem fordítanak. Ve. seny­
ét akar az őrangyal társulat nyitni 
azoknak, kik a jóban akarnak verse­
nyezni mert tagja csakis kifogástalan, 
szorgalmas, jó magaviseletíí, engedel­
mes lehet, és a ki ez ellen vét, el­
veszti tagsági jogait, kizárják. Dicsé- 
retre nem szoruló vállalkozás tehát

Tár__________________

A Brassói Róm. Kath.
Egyházi Énekkar 
titkári jelentése.
Tartotta: Dr. Kölcze Károly.

(4) Az estély már első pillanatban hízelgő 
benyomást gyakorolt úgy a működő tagok-- 
ra mint a fényes hallgatóságra. Hizelgetl a 
katholikus élet előkelőségeinek az a látvány, 

ogy a brassói katholikus nők színe-javát a 
karban látta, de viszont a kar tagjainak is 
hizelgett az, hogy fáradozásainak jutal­
mául városunk müértó közönsége gyűlt 
egybe a Vigadó nagytermében

A philharmonikusokkal megerősített tel­
jes városi zenekar,—kiknek közreműködését 
wmét csak szeretett elnökünknek köszönhet­
ik- és a mintegy 60 tagból álló énekkar
nyujtottegymagában ÍS impozáns látványt

- nciscL JÓZSEF
Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr. 

Szerkesztő: Buszek Béla.

az a mit a nővérek az elemi iskolá­
sokkal kezdettek.

Február 2-án délután 3 ó. gyül- 
tek össze a kis őrangyal-leánykák a 
zárda kápolnájában. 85 jelölt volt ki­
ket a szülök kisértek az ünnepségre 
Kis beszéd után, melyet Meisel ig. 
tartott, kezdetét vette a felvétel. Fo 
gadalomtétel után, az érmeket meg­
szentelve a 85 ártatlan, fehérruhás, 
szép kis leányt taggá avatta fel az 
igazgató. Az egyházi ténykedés után 
az mtezet dísztermébe vonultak szü­
lők es a kis őrangyal-leánykák. Kez­
detet vette a diszgyülés. A megnyitó 
karének után, melyet egy kis IV. el. 
isk. leány vezetett, a társulat céljáról 
szavalt 5 kis leányka, kedvesen, éde­
sen, majd TiltscherMárta sóló éneke kö­
vetkezett zongora kísérettel. Kelle­
mes hangja a közönséget zúgó taps­
ra készítette. Majd megválasztották a 
társulat védnökét és diszelnökét: az 
intézeti főnöknő és az igazgató sze­
mélyében. 5-ik pontnak „Hedda gróf- 
kisasszony; c. színjáték következett 
többen valósággal brillíroztak a kis

De a külső benyomásnak megfelelően 
'gazán impozáns volt az a hatás is, mit az 
egyes programm-számok előadásával az 

! f"ekkar elért. Liszt: „Ave Mariadnak mély 
áhítatra gerjesztő eléneklésére, -Dr. Toldy : 
„Ejféli bolyongásáénak megrázó és hatal­
mas előadására és Lányi örökké bájos nép- 
da egyvelegének édes-bús, majd pajzán elé= 
neklésére tomboló tapsvihar volt müértő kö- 
zónségerkölcsi elismerése.Et nunc venio ad 

' for''ssimum. Nem tudjuk, melyik volt művé­
szibb, és hatalmasabb, a gr. Zichy: „Zene" 
cumi nagy simphonikus költeményének elő- 
adása-e. avagy Erkel: „Hunyady László"-já- 
ból Erzsébet nagy áriájának eléneklése, mert 
a maga nemében mindkettő egy dalegylet 
kebelében esemény számbamenő, művészi 
produktió volt. A nagy simphonia egyes 
szakaszainak fényes interpretálása, a vallásos 
áhitat, az anyai hűség, a hazaszeretet, és a 
magyar nép kedélyének remek kidomboritá- 
sa és a hymnusz méltóságteljes és hatalmas 
előadása mélyen belemarkoltak a hallgatóság 
szivébe. Ezzel szemben Erzsébet nagy árE j

Előfizetési árak:
I hóra házhoz hordva 60 fill 
Vidékre póstán küldve 1 K 
Egyes szám ára 2 fillér

Hl és IV. elemisták az előkelő sze­
repben. így a grófné szerepét 
Ágoston Oizuska, hasonlóan a kon- 
teszeket Szánthó Hajnalka és Szá-
opi' Äda.annyi báÜal és kedvesség­
gel adtak, hogy szinte-szinte azt vél-
tük hogy grófné és konteszségre ké­
szülnek. Helyes volt a Szigethi Qj- 
zuska a Böske szerepében. A 6-ik 
pont látványosságot nyújtott. Az an­
gyalok intelme c. színdarab tanulsá- 
gos voltánál fogva, magával ragadta 
M ,e ‘ ha?at- Az mtézet védő angyala 
Mihály Giza, nemkülömben angyaltár­
sai valósággal remekeltek, sőt a töb­
bi szereplők se maradtak el, mert túl-
Í-Ítek magukon. - Az elisme- 
res a Fitmnusz eléneklése után bő- 
ven kijutott - taps és éljenzéssel. 
Dicséretté! adózunk a jó nővéreknek 
különösen a jelen estély rendezőinek 
es a társulat vezetőinek: S. M. Alruna 
es Egyed Arankának, de dicséret illeti 
a szereplőket. Bravó, csak előre a 
jóban és versenyben ! ! ! jav ízpii 
nevelni s nevelve tanítani.

! aJának eléneklése egyenesen bámulatba ei- 
I tett’ mert Dr' Mihá|y Gyuláné úrnő Erzsébet 

nagy áriájában nemcsak kiváló képzettség­
ről tanúskodó művészetéről és hatalmas 
hanganyagáról tett tanúbizonyságot, hanem 
brilhans technikája és játszi-könnyed éne- 

e réven mar eme szereplésével is méltó 
helyet követelhet magának a magyar ének­
művészek között.

E két szám volt tehát az estély fény- 
pontja. Egyiknek sem adhatunk előnyt a 
a másik felett, a miből természetesen a sze­
replőkön kivűl ismételten csak derék kar- 
mesterünknek jut a siker oroszlánrésze, ki 
fáradhatatlan szorgalmával és páratlan tudá­
sával az estély fényes sikerét már előre biz­
tosította..

Érezte is ezt az énekkar, mert Stadtler 
karnagyot nemcsak a közönség halmozta el 
elismerésének kitüntető jeleivel, hanem ma­
ga az énekkar is, mely kiváló karmesteréi 
nagyrabecsülése jeléül egy remek dirigens- 
pálcával és egy hatalmas nemzetiszinü ba­
bérkoszorúval lepte meg.

c s i s t v á
Kílpésnutsicr

Elegáns és kifogáson cipókeflefujabbTv'i '*• .

romos kiszolgálás és szótő t! ZZ "' JaVMSOka' elVÍ"a,0k
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Katholikus Bál.
Lezajlott a katholikus estély is. 

Lezajlott s úgy tűnik fel, mintha á- 
Iómból ébredtünk volna. Szép álom 
volt, melyben egymás után szebb és 
szebb képek tűntek fel, ragyogóbbnál- 
ragyogóbb jelenetek kápráztatták sze­
meinket. Azt mondják a legsikerültebb 
és legelitebb hozzá a leglátogatottabb 
estély volt a katholikus bál. Az elegáns 
szép kosztiimek, a páratlan ízléssel 
díszített fényárban úszó terem, a vál­
takozó színek a ruhákban és jelme­
zekben, a délceg hadsereg uniformisa 
és a komoly fekete frakk, a hölgyek 
díszes szép koszorúja, a mosolygó 
szemek egy csodaszép mese orszá­
got varázsoltak szemeink elé, melyben 
csak egy volt a baj, az, hogy rövid 
volt. Rövid volt és mégis mesés, 
nagyszerű volt és mégis az egysze­
rűség jegyében futottak az órák. Igazi 
kedélyesség és fesztelenség jellemezte 
a kath. Jótékony Nőegylet bálját, 
melyre büszkék lehetünk mi katoli­
kusok mind, mert dobszó nélkül gyűj­
tötte össze a valóban elite közönsé­
get február 1-én a Vigadó termeibe. 
Büszke lehet a nőegylet elnöksége az 
újabb babéraira, melyet elismeréssel 
átnyújtanak azok, kik a katholikus es­
télyen résztvettek és a hajnali órákig 
a dicséret és elismerésben kifogyha­
tatlanok voltakazokkal szemben kik évek 
óta fáradhatatlanok a kath. bálrende­
zésében Piszlinger Károlyné, Dr. Pa- 
welka Ernőné, Hantz Mihály drné. 
Izay Antalné, a kis Korody Irénke, 
a szegény beteg Werzár Kálmán és a 
legújabb munkatárs a főrendező Gr. 
Logotteti O. szeretetre méltó rende­
zői gárdájával.

Hírek.
Brassó 1911. február 3.

Határrendőrség köréből. A bel­
ügyminiszter vezetésével megbízott 
miniszterelnök Lukács Mózes predeáli 
határrendőrségi fizeíésnélküli s. fogal-

Az estély tehát várakozáson felül fénye­
sen sikerült. Elértük azt, hogy egyesületünk 
már első világi szereplésével is őszinte ba­
rátokat és tisztelőket szerzett s hogy a test­
vér egyesületek között is tekintélyes helyet 
biztosított magának. De anyagiak tekintetében 
se vallottunk kudarcot. Igaz, hogy az estély 
774 korona 60 fillérnyi bevételből a kották­
ra és a zenekarra fordított tetemes kiadása­
ink miatt csak 144 korona 38 fillér tiszta 
jövedelemről számolhattunk be.

(Folyt, köv.)

mazót valóságos s. fogalmazóvá nevez- <
te ki.

Kinevezés A m. kir. belügyminisz­
ter az állami anyakőnyvek a belügyminiztert 
megillető felügyelettel Brassó vármegye te­
rületére Vertán Péter miniszteri titkárt bízta 
meg s egyúttal körrendeletét intézett az ösz- 
szes vármegyékhez, melyben elrendeli, hogy 
a kiküldött megbízottakat, működésűkben 
támogassák. A kiküldött a hivatalt az anya­
könyvvezető és helyettessé távollétében is 
megvizsgálhatja.

Kongregánisták figyelmébe. A prézes 
elutazása miatt a vasárnapi gyűlés és válasz­
tás a jövő vasárnapra halasztatott el.

Köszönet. A brassói kath. jótékony 
i nőegylet ez úton is köszönetét mond mind- 
, azoknak, kik a február 1-én tartott estély j 

sikeréhez hozzájárultak. Elnökség.
Postaügynökség Szunyogszéken 

bogaras vármegyében Szunyogszék pálya­
udvaron ideiglenesen beszüntetett postaügy­
nökség működését újból megkezdette. A 
postaügynökség köre Szunyogszék község­
re terjed ki.

Megszúrta a társát. Tegnap a 
műtrágyagyár munkásházban majdnem 
halállal végződő bicskázás történt. — 
Bálint György mukástársát, — Szász 
Simont — kukoricaliszt lopással vá­
dolta. E miatt Szász Bálint ágyához 
ment s kérdőre vonta, majd a vita 
hevében Bálint György Szász Simont 
a kezében levő bicskájával oldalba 
szúrta. Az első segélynyújtás után a 
gyár a sebesültet a közkórházba szál­
litatta. A vizsgálat megindult.

Zártkörű teaestély. A Magy. Műnk. 
Rokkant és Nyugdijegyletének Brassói 109 
fiókja folyó évi február hó 4-én (Szombaton) 
az Iparegylet nagytermében műsorral, világ­
postával és tánccal egybekötött zártkörű tea­
estélyt rendez. Beléti-dij: Személyenkin* 1 
korona, (belépti jegy egyúttal teajegy is.) 
Kezdete este 8 órakor. Jegyek előre váltha­
tók Csiby Béla könyvkereskedésben (Kolos­
tor u.) az egyleti tagoknál és a pénztárnál.

Kitiltott földgömb. A m. kir. vallás- 
és közoktatásügyi miniszter a „Panientulu 
edit de J. Fekel in Praga romanesce de ju- 
on Simu Lithografia et colatipe institul de 
tit. georg. a lii J. Felkel in Praga Libraria J. 
L. Kremann Lugosiu“ cimü földgömböt, si­
lány kiállítása és közjogellenes hibái miatt, a 
hazai összes elemi és polgári iskolákból, a 
gimnáziumokból, reáliskolákból, tanitó-és 
tanitónőképzőintézetekből és egyéb közép 
és felsőfokú intézetekből kitiltotta.

€ladé uj ház
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház— | 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

A Brassói m. kir posta és távirda 
altisztek és szolgák Nagybarcsay Barcsay 
Márk m. kir. posta távirda felügyelő, hivatal­
főnök védnöksége alatt 191 i évi február 4. 
én este 8 órakor a „Központi“ szálloda 
nagytermében műsoros táncvigalmat rendez­
nek. Belépőjegyek: Személyjegy 1 kor. 20 fii. 
Családlyre 3 kor.jegy 3 szemé

Hatályon kívül helyezett rendelet. 
A hivatalos lap közli, a belügyminiszteri 
rendeletét, me y szerint az 1911 évi szep­
tember 28-án kelt azon rendeletét, amellyel 
bizonyos áruknak és tárgyaknak Magyaror­
szágból Ausztriába való kivitelét Ausztrián 
átvitelét megtiltotta (használt fehérnemű ron 
gyök stb.) illetőleg korlátozta. (Friss gyü­
mölcsre, zöldségre, tejre, tejtermékekre, nézvfe 
származási bizonylatok csatolásának kötele­
zettségét valamint 1910 évi szemtember 25-én 
kelt azon rendeletét, amellyel a Magyaror­
szágból Ausztriába irányuló személyforga­
lom egészségügyi ellen őrzését rendelte el, 
hatályon kívül helyezte.

Öngyilkos kereskedősegéd. Szer­
dáról csütörtökre terjedő éjjel egy fiatal ke­
reskedősegéd Z s i g m o n d Endre vetett 
véget önkezűleg életének. Revolverével fő­
be lőtte magát. Mire észrevették már halott 
volt. Tettének okául reménytelen szerelmet 
emlegetnek.

A Brassói Magyar Dalárda 1911.
évi február 5-én, vasárnap este a „Vigadó“ 
összes termeiben Honigberger Emil karnagy 
vezetése mellett tartja fennállásának 48-ik 
évében tánccal egybekötött rendkívüli far­
sangi tréfás estélyét. Helyárak: Erkélyülés 
1—64-ig 3 K. körszég 1 —100-ig 3 K- zárt- 
szék 101—316-ig 2 K. erkély emelvény 1— 
56-ig 1 '20 K. tanulójegy 1 K. Jegyek előre 
válthatók Csiby B. kolostor-utcai könyvke* 
reskedésében és előadás napján este 7 ó.-
tól a „Vigadó“ pénztáránál. Pártoló tagok 
jelen rendkívüli estélyre feb. 2-án délig 20 
százalékos kedvezménnyel válthatnak jegyet. 
Az előadás kezdete este 8 ó. Az előadás 
latt a teremajtók zárva lesznek. Műsor:

1. Cigányélet. Irta: Schuman R. Ve­
gyeskar sólókkal, teljes zenekari kísérettel.

2. Nagy mazur. Gavotte táncegyveleg. 
Előadja a dalárda 12 hölgy tagja.

3. ? ? ?

4. Pajkos diákok. Irta Suppé F. Ope­
rette. Személyek: Geier Jeremiás, uzsorás — 
Vertán János. Brand diák — Égető Károly. 
Erinké diák — Trnyák Giziké. Antal, mes­
terlegény — Fuhrmann János. Lizi, polgárte- 
ány — Egyed Aranka. Fleck, csizmatisztitó 
— Bernhardt Albert. Korcsmáros a „Tevé- 
„zyg — Bodor Károly. Diákok. Történik 
ee hcsapszék előtt, Heidelberga környékén .

Áiviz Bolonyában Tegnap délelőtt 
a Tümöscsatorna vize jégtorlódások miatt 
medréből kiöntött s a Tömöscsatorna Malom­
utca mélyebben fekvő házainak udvarát, pin­
céjét, vízzel töltötte el. Nagyobb veszede­
lem azonban nem forog fenn. A ma kiszállt 
rendőri hatóság a kilakoltatást sem rendel­
te el.

Körözés. Ma délelőtt2körözőlevél ér­
érkezett a brassói rendőrséghez. Az egyik sze­
rint Dénes Ottó izr. vallásu magánhivatalnok
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a Kóber féle budapesti cégtől 100 koronát 
sikkasztott és Kovács Gábor nevére váltót 
hamisított. Útját Brassó felé vette. — 
Székesfehérvárt a városi takarékpénztárban 
eddig ismeretlen tettes hamis váltó alapján 
csalással 1000 koronát vett fel. A rendőrség 
a viszgálatot meginditotta.

Apolló bioszkop szerdán február 
1-én 6 és 8 órakor. Csütörtökön február 2- 
án fél 3, 4, 6, 8, órakor. Pénteken február 
3-án és szombaton 4-én este 6 és 8 órakor.

Mózes élete és halála.
Bibliai, végig színes, 1500 mtr. hosz- 

szú kép.
Az izraeliták üldözése.
Mózes kitétele a sás közé.
Fáraó leánya megleli Mózest a sás közt 

elhelyezett gyékény kosárban.
Kiveteti és föl nevelés céljából átadja any­
jának.

Mózes kiválasztása Izrael népének vezé­
révé.

Mózes az égő csipkebokornál.
Mózes találkozik bátyával Áronnal.

A tiz egyptoml csapás :
Nilus vize vérré vált.
Béka lepett el mindent.
Szúnyogok.)
Legyek óriási száma kínozta az embere­

ket. Jégeső verte el a vetéseket, sáska járás 
pusztított, három napig sötétség lett. Az el- j 
ső szülöttek meghaltak.

Húsvéti bárány. Kimenet Egyptomból 
Mózes átvezeti Izrael népét a Vörös tenge­
ren, Izrael népének vándorlása. A manna

Isten tiz parancsolata.
Izraeliták bálványimádása.
A szövetség sátra.
Mózes kétkedése. A rézkigyó. Báláin jö- j 

vendölése Mózes halála a Nébó hegyén.
Vasárnap uj műsor

A Trauschenfels Mathild-féle alapit- ! 
vány kamatjövedelméből folyó évi már­
cius hó 19-én brassói születésű és illetősé- ; 
gü szegény és keresetképtelen polgárok vagy 
polgárnők között nemzetiségi és vallásfele­
kezetre való tekintett nélkül 300—300 koro­
nás segélyek kerülnek kiosztásra. A pályá­

zati kérvények folyó évi február hó 12-ig 
nyújtandók be a városi tanácsnál. A kérvé­
nyekhez csatolandó okmányokra nézve, a 
hirdetési táblákon és oszlopokon kifüggesz­
tett hirdetmények adnak bővebb felvilágo­
sítást.

Máv. koszorú estély. Mint minden 
esztendőben úgy az idén is telt ház mellett 
folyt le febr. 2-án a Central nagytermében 
derék vasutasaink estélye. A műsorról csak­
is a legjobbat mondhatjuk. Ügyes volt Ár- 
vay prologja, nemkülönben a vasutasok da­
lárdájának első fellépése és Lurtz Ernő kup­
iéi A tapsból bőven kijutott. A képviselő 
úr c. bohózattal pedig alaposan előkészítet­
ték a jókedvet, mely reggelig tartott. Műso­
ron kívül még egy mesteri hegedű darab­
bal kedveskedtek a rendezők, ügy hisszük, 
hogy nemcsak erkölcsileg, de anyagilag is 
fényesen sikerült a vasutasok estélye.

Kisebb hirdetéseket pld. lakás 
kiadásokat, eladó tárgyakat stb 
egyszeri közlésért biztos eredm ény 
nyel 1 koronáért közlünk.

■■ SS
Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 

és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. juntus hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. ?lá az I. emeletre 
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a lev,- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posz;ó- 
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

! 1 Uj női szabó szalon ! !
A hölgyközönség figyelmébe !

Van szerencsénk a nagyérdemű hölgyközönségnek tudomá­
sára adni, hogy

Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divaítermet

nyitottunk.
Budapest, Becs, Berlin, Paris, London stb. Európa nagyobb 

városaiban szerzett tiz évi lolytonos gyakorlati tapasztalatunk foly­
tán azon helyzetben vagyunk, hogy a nagyérdemű hölgyközönség­
nek a legmagasaob igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá­
lás mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

Szopcs 5ándor
férfi-divat és papi-szabó. IMRE és PINTER

női szabók
Brassó, Kapu-utca 49. sz.

Sáska Sándor
Értesítés! Épület és diszmíi bádogos

Van szerencsém a n. é. hölgykö­

zönség szives tudomására, hozni hogy

Brassó, Vasut-utca 28.
elválal minden e szakmába vágó nuiiKákat 
u. m. épületmunKdKa,, konyha berendezése-

2 évi távollétem után, mely időközben két stb. Javítások olcsón, gyorsan és pon-

külföldön és utóbb Kolozsváron szak- tosan eszközöltetnek.

1 — — — __ __ __

értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a

az új szállodával szemben

női divattermemet
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 

hozni, hogy

Hosszu-u. 8 sz. alatt, október hó l en
újból megnyitottam. cukrászdát

Szives pártfogást kérve, Sok évi — elsőrangú cukrászdában szerzett — ji
maradtam tisztelettel

apasztalataim után, abbán a kellemes helyzetben va- 
gyök, hogy tisztelt vevőimnek e szakba vágó leg-

Tancer János
messzebbmenő igényeit kielégíthessem. — Mindenféle 
rendelmények e szakmába pontoson szállítok mérsékeltI árak mellet.

női divatszabó.
A n. é. közönség szives pártfogását kéri 

tisztelettel:

Tanult varrólányok felvétetnek.
Richter Frigyes

Brassó, Hosszu-utca 8 sz.

m

B

Schreiber Ed.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkái sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

m

Dadának kerestetik jóra-

való munkás asszony vagy 
leány a Szent János-utcai
óvodához.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz



4 „Brassói Ujlap“ 2^4 szám

Brassói népbank Részvénytársaság
az ni „Korona" szállodával szentben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott: 1884. [Távbeszélő sz. 195.

Flfímarf- betéteket folyószámlára és betéti könyv- I 
LlíUJjűU. re a legkedvezőbb kamatláb mellett U elzálog által biztosított váltókölcsönt folyosit.

í PQ7áninI v'sszlesz^m'f°f váltókat és egyéb T?
LeuoZrfulllUl leszámítolásra alkalmas értékeket. 1 L lolegeí ad értékpapírokra.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra MßfSßkßlt ,ka7a‘ éS 3 legelőnyöscbb vissza-V vruivun tfizetési módozatok mellett.

T. ».

Tisztelettel b. tudomására hozom, hogy nyomdámat jf

Kapu-utca 72. (Csizmadia-utca 2.) szám alá, az uj Korona j

szállodáual szembe, (a magyar kaszinó és magy. polgári­

kor épületébe) a brassói népbank alatt léuő helységekbe
helyeztem át.

Nyomdámnak modern berendezése, ua/amint szakmámnak több énen 

át külföldön ua/ó tanulmányozása is, azon kellemes helyzetbe hoztak, hogy a 

nyomdaipar terén a legkényesebb igényeknek is megfelelhetek, ffrjegyzékek 

készítésében specialista. Kiuánatra elő/eges költségvetés.

Gépeim motorerőre vannak berendezue.

Nzon alázatos kéréssel, hogy egy fiatal, kezdő, nyomdatulajdonost h 

megrendelésével támogatásban részesíteni kegyeskedjék

vagyok kiváló tisztelettel

Hént se he! fi.,
könyvnyomdatulajdonos, 
a ,Brassói Uj lap * kiadója

Kapu utca 72, — Csizmadia utca 2.

Telefonszám 356.

H«nl*ctl N. keresztény könyvnyomdája Brasi?

/


